

Георгий Жуков (1896–1974)



Войны и конфликты: Первая мировая война, Гражданская война в России, Бои на Халхин-Голе, Великая Отечественная война, Венгерское восстание 1956 года. Георгий Жуков не нуждается в представлении. Это, можно сказать, самый известный русский полководец XX века. Жуков стал кавалером более 60-ти наград самых различных стран мира. Среди иностранных, одним из самых редких и почетных является орден Бани 1-ой степени. За всю историю этой награды, 1-ой степенью англичане наградили очень немногих иностранцев, среди них двух русских полководцев: Барклай де Толли и Жукова.

Александр Василевский (1895-1977)



Войны: Первая мировая война, Гражданская война в России, Великая Отечественная война.

Василевский фактически был третьей, после Сталина и Жукова, фигурой в советском военном руководстве в 1942-1945 годах. Его оценки военно-стратегической обстановки были безошибочны. Ставка направляла начальника Генштаба на самые ответственные участки фронта. Вершиной полководческого искусства до сих пор считается беспрецедентная

Михаил Скобелев

(1819 - 1882)



Основные войны и сражения: Польское восстание (1863), Хивинский поход (1873), Кокандский поход (1875 – 1876), Русско-турецкая война. Скобелева называли «белым генералом». Такое прозвище Михаил Дмитриевич заслужил не только тем, что носил белый мундир и гарцевал в бою на белой лошади, но и своими личными качествами: заботой о солдатах, добродетелью. «Убедите солдат на деле, что вы о них вне боя отечески заботливы, что в бою - сила, и для вас ничего не будет

Алексей Ермолов (1772–1861)



Основные войны:
Отечественная война 1812 года,
Кавказские войны. Герой войны
1812 года, Алексей Ермолов
остался в народной памяти как
«усмиритель Кавказа». Проводя
жесткую военную политику,
Ермолов большое внимание
уделял строительству
крепостей, дорог, просек и
развитию торговли. С самого
начала им делалась ставка на
постепенное освоение новых
территорий, где одни только
военные походы не могли дать
полного успеха.